Informacidfeldolgozas zarthelyi

1. Elképzelhgt-e hogy az autokovariancia fiiggvény hatarértékeC(r) =1 ?
I - ©

2 pont Nem, ez mert konstans mintafiiggvényeket és végtelgsitményt jelentene.

2. Mi a killbnbséqg a variancia és a szorasnégyzaitkd

Semmi, azonosak.
2 pont

3. Eqy 16 kHz-es, ismeretlen kbzépétitdkinuszos jelet mintavételeziink 1024
pontban.

a) 48 kHz mintavételi fekvenciaval

b) 4 kHz mintavételi frekvenciaval.

Mit tud mondani a mintak atlagarél a két esetben?

a) a mintavétel nem koherens, ezért az atlag Balaem egyezik meg a varhato
2pont  grtékkel.

b) azonos fazishelyziemintakat atlagolunk, az atlagértéek altalaban ngyeeb a

varhato értékkel

4. Szamitsa ki a [-1,0,1] harompontos sorozat ditAkourier-transzformaltjat.
X0)=0
X(1) =-1 + 0 + e(-j*2*2/3)

2PoNt  (2) = -1 + 0+ eA(*2*4/3) (= coni(X(1))

5. EgyN = 8192 pontbdl allé mintavételezett soroZatl kHz) DFT-jében
(1,2,..8192. pontok), a transzformalt sorozat 1.6564072. elemében van egy-egy
nagyobb csucs.

a) Szinuszos-e a jel, ha az utolsé &eitték egymas komplex konjugaltja?

b) Mit tudunk a varhato érté&r?

2 pont a) Nem, mert a két csucs nem szimmetrikus helygkana 16. minta parja a 8178.
lenne)
b) X(0)/N

6. Mikor lehet egy mintavett sorozatot eqy adotakfiiggvény idtartomanybeli
alakjaval interpolalni?

2 pont
P Ha az ablakfliggvény Fourier transzformaltjaval ve&d6rzas kivagja a kozéps

ismétlést (vagyis a jelre is meg az ablakflggvéngyteetartjuk a mintavételi tételt).
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2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 22 pont

Megfelelt:
12 ponttol

7. Fourier-transzformalhat6-e a szimmetrikus, gikies négyszogjel? Miért?

Elvben nem, mert nem abszollt integralhatd. De mlalzeértelemben igen, ahogy a
szinuszjel is transzformalhato (Dirac-deltak).

8. Mit jelent gyakorlati szempontbdl az, ha egyngjdnem periodikus?

Nincs ésszérperiodusideje (pl. mert a komponensek nem szinkéttak)

9. Minek felel meq az itartomanyban az IDFT({X és IDFT({y;}) szorzatanak
Fourier transzformaltja?

A két sorozat cirkularis konvoluciéja (1/N)-szenask

10. Korrelalatlan-e két nem nulla kdzépéfidliggetlen valésziiséqgi valtoz6?

Igen, korrelalatlan (C(0)=0)

11. irja fel azx(t) = Asin(2rfit+n/6) jel Fourier-transzformaltjat.
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